
Avio putovanja 

Istanbul 

O destinaciji 

Dozvolite da vas povedemo na putovanje kroz bogatu historiju, misteriju i šarm grada koji spaja 

Europu i Aziju – do Istanbula. Ovaj nevjerovatni grad ne samo da je srce Turske, već je i dom 

za nebrojene zanimljivosti koje će oduševiti svakog putnika. 

Istanbul je prepun historijskih znamenitosti koje oduzimaju dah. Aja Sofija, nekadašnja 

katedrala i džamija, sada muzej, predstavlja simbol spoja dviju kultura i vjera. Sultan Ahmetova 

džamija, poznatija kao Plava džamija, oduševljava svojom prepoznatljivom plavom keramikom 

i veličanstvenom arhitekturom. Topkapi palača, nekadašnje sjedište Osmanskog carstva, sada 

je muzej koji otkriva bogatu historiju i kulturu tog razdoblja. 

Međutim, Istanbul nije samo grad historije - on je i grad života i vibracija. Taksim trg i Istiklal 

Caddesi su epicentar moderne kulture i zabave, s brojnim trgovinama, restoranima, kafićima i 

noćnim klubovima koji nude neograničene mogućnosti za istraživanje i doživljaj gradske 

atmosfere. 
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Detalji smješaja 

Ogledni hotel Nanda 4* 

Ovaj hotel smješten je u samom centru Istanbula, u neposrednoj blizini Velikog bazara, Plave 

džamije i Topkapi palače. Svaka soba ima TV, a u hotelu je dostupan besplatni Wi-Fi. 

Sve sobe u u hotelu imaju klima-uređaj, mini bar i vlastitu kupaonicu. 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



Program putovanja 

 

1.i 2.dan odredište - Istanbul 

Polazak ispred Zemaljskog muzeja u Sarajevu u podnevnim satima. Vožnja kroz Srbiju i 

Bugarsku uz pauze po potrebi grupe. U jutarnjim satima ulazak u Tursku. Nastavak putovanja 

prema Istanbulu. Dolazak u Istanbul u podnevnim satima. Smještaj u hotel. Kraći odmor. 

Slobodno vrijeme za indiviudalne aktivnosti. Noćenje 

3.-5. dan 

Doručak. Mogućnost za organizovanje fakultativnog izleta. Noćenje. • LOKO TOUR 

SULTANAHMET u pratnji lokalnog vodiča, gdje ćemo se upoznati sa historijskim dijelom 

grada: KAPALIČARŠIJA, ČEMBERLITAŠ, HIPODROM, PLAVA DŽAMIJA, AYA 

SOFIJA... • KRSTARENJE BOSFOROM - privatnom brodicom u trajanju cca 2h, gdje ćete 

usputno vidjeti: Galata toranj, Dolmabahče dvorac, Bosforski most, Kiz kulesi I 

dr.znamenitosti grada uz čaj, kahvu i muziku. • DOLMABAHČE DVORAC - gdje ćete imati 

priliku vidjeti bogatstvo i raskoš posljednjih Osmanlija, i prošetati se lijepim parkovima I 

napraviti najljepše fotografije; • CJELODNEVNI IZLET - koji započinjemo posjetom 

najvećoj džamiji u Turskoj – ČAMLIDŽA, koja može primiti oko 60 hiljada vjernika. 

Slobodno vrijeme za obilazak i fotografisanje. Nakon toga prelazimo na VIDIKOVAC 

ČAMLIDŽA, gdje ćemo uživati u najljepšem pogledu na Istanbul, uz čaj, kahvicu, gozleme i 

kumpir. U nastavku dana slijedi posjeta naselju EYUP gdje se nalazi džamija Ejubija, turbe 

Mehmed paše Sokolovića, kao i vidikovac Pierre loti. Slobodno vrijeme. Nakon čega slijedi 

posjeta muzeju PANORAMA 1453, koji prikazuje bitku osvajanja Istanbula. Dan završavamo 

posjetom tržnom centru. Slobodno vrijeme za shopping. • BURSA – odlazak autobusom, te 

posjeta vidikovcu Tophane, odakle se pruža fascinantna slika grada. Posjetit ćemo i turbe 

Sultana Osmana i Orhana, zatim Ulu džamiju. Slobodno vrijeme za shopping. Povratak. • 

PRINČEVSKA OSTRVA – odlazak brodicom na redovnoj liniji. Po dolasku slobodno 

vrijeme za šetnju, vožnju biciklima, i električnim autobusima. Povratak. • TURSKO VEČE 

NA BOSFORU – odlazak autobusom do brodice, gdje ćete u trosatnom noćnom krstarenju 

uživati u show programu (derviši, folklor, trbušne plesačice) uz večeru i neogranićenu 

količinu pića. • CJELODNEVNI IZLET – koji započinjemo posjetom muzeju MINIATURK, 

gdje ćete vidjeti preko 100 minijaturnih građevina koje su građene za vrijeme Osmanlija ali i 

prije njih. Nakon toga odlazimo na TRG TAKSIM, gdje ćete imati slobodno vrijeme za ručak, 

šetnju i shopping. Dan završavamo odlaskom na ORTAKOY, naselje ispod bosforskog mosta 

gdje ćete uz kumpir i waffle uživati u pogledu na grad. 

6.i 7.dan Istanbul - odredište 

Doručak. Odjava iz hotela. Polazak u pravcu Edirna. Po dolasku obilazak jedne od najljepših 

džamija u Turskoj - Selimija, koja je jedno od remek djele najvećeg graditelja Osmanskog 

Carstva - Mimara Sinana. Slobodno vrijeme za šetnju čaršijom. Nastavak putovanja kroz 

Bugarsku i Srbiju uz pauze po potrebi grupe. Dolazak na odredište u prijepodnevnim satima. 

 

 

 



Uvjeti putovanja 

U cijenu programa je uključeno: 

Prijevoz modernim turističkim autobusom (Klima, TV-dvd-audio); 

Smještaj u hotelu na bazi 4 noćenja sa doručkom (1/2 i 1/3 sobe) 

1 Kofer do 30 kg; 

Vodičku službu i cjelokupnu organizaciju putovanja. 

 

U cijenu programa nije uključeno: 

Fakulativni izleti; 

Individualni troškovi; 

Putničko-zdravstveno osiguranje za sve dane (16.00 KM); 

Turistička-boravišna taksa za sve dane (18.00 KM); 

Doplata za dodatno sjedište u busu (130.00 KM); 

Provizija za kartično plaćanje na rate; 

Doplata za jednokrevetnu sobu za sve noći (220.00 KM); 

Doplata za dodatni kofer (120.00 KM). 

Cijena 

410,00 KM po osobi u dvokrevetnoj sobi 

410,00 KM po osobi u trokrevetnoj sobi 

630,00 KM po osobi u jednokrevetnoj sobi 

 


